

炮团中街

倾斜的指示牌已移除

本报记者 张婧 摄影报道

【读者反映】日前，市民刘女士向本报帮办记者反映，市区炮团中街附近人行道上，有一个指示牌向人行道倾斜。

“这个指示牌上面的漆掉了不少，底座也松动损坏了。指示牌在人行道中间位置歪着，路上人车人往，有点碍事儿。希望相关部门把碍事的指示牌移除。”刘女士说。

【现场调查】接到市民反映后，记者在市区永济西路与炮团中街交叉口西侧，找到了倾斜的指示牌。

记者看到，这个指示牌安装在人行道中间位置，整体向南侧倾斜。指示牌的支撑杆锈迹斑斑，上面标示的文明标语也已模糊不清。

“这段人行道比较窄，每次从此经过，看着倾斜的指示牌总有点担心。希望相关部门帮忙尽快把指示牌移除。”



清理前



清理后

附近居民王女士说。

【部门行动】就此事，记者联系了市城市管理综合行政执法局。城管工作人员在详细记录下倾斜指示牌的位置后表示，核实情况后协调相关部门处理。

日前，经城管部门协调，倾斜的指示牌已被移除。

记者再次来到现场看到，之前人行道上那根倾斜的指示牌已被移除，水泥底座也被铲平，路面恢复了平整。

扫码看 料更多



市区炮团中街倾斜的指示牌已被移除……请用手机扫描二维码，观看相关视频。

我要说



热线 3155686

扫码关注“晚报帮办”
欢迎提供新闻线索并留言



给热心女孩点赞

市民李悦：前些天，我骑电动车经过市区解放路清风楼附近，看到非机动车道上有一个空饮料瓶。当时在旁边公交站等车的一名十几岁的女孩，拿出一张纸巾，裹着空饮料瓶子扔进了旁边的垃圾箱内。我想借晚报给这位女孩点赞。

的哥帮忙搬行李

市民王欣然：前几天，我领着我大宝，拎着大包小包，还用婴儿车推着二宝在小区门口打车准备外出。正巧一辆出租车搭载乘客，在我们旁边下车。司机师傅看我带着两个孩子，拿了很多东西，主动下车帮忙拎东西，还把婴儿车折叠好放到了后备箱。司机师傅热情周到的服务让我特别感动。我想通过晚报给这位热心助人的好司机点赞。

本组稿件由夏青整理

千童大道

地面凸起 行车不便

城管部门：马上核实现场情况

本报通讯员 赵华堂 本报记者 张婧 摄影报道



【读者反映】日前，市民张先生向本报帮办记者反映，市区千童大道的非机动车道路面有部分凸起（左图）。

“路面不平整，石板凸出地面，给过往行人带来不便。希望相关部门对路面进行修整。”张先生说。

【记者调查】接到市民反映后，记者在千童大道与东风东路交叉口以东，找到了凸起的地面。

记者看到，地面凸起的地方，在路口东侧由南往北的非机动车道的中间。凸起的地方有一块水泥石板，石板边缘高出旁边地面约10厘米。

“骑电动自行车从这经过，如果没看清路况，很可能就从高出地面的位置直接骑过去，万一掌握不好平衡，很可能摔倒。希望相关部门平整这附近的路

面，以免发生事故。”附近居民苏先生说。

【城管部门】就此事，记者联系了市城市管理综合行政执法局。城管工作人员详细记录下路面凸起的位置后表示，将马上派人核实现场情况。

扫码看 料更多



市区千童大道地面凸起，行车不便……请用手机扫描二维码，观看相关视频。



日前，新华区东环街道办事处直社区联合沧县蓝天救援队、辖区共建单位、党员志愿者，共同开展助老公益活动，为社区高龄老人讲解健康知识，免费发放防走失公益“黄手环”。

单新然 张婧 摄

创文明城市 建美好家园——“四个全民”进行时

借助新媒体 发展多彩中医

沧州中西医结合医院助力沧州文化输出

近年来，国家高度重视中医药文化的保护与传承工作。2023年4月，国家中医药管理局等八部门联合印发了《“十四五”中医药文化弘扬工程实施方案》，明确提出要推动中医药文化贯穿国民教育，融入群众生产生活。这一方案的出台，为中医药科普工作指明了方向，也为新媒体形势下中医药科普的快速发展奠定了坚实基础。

以此为契机，河北省沧州中西医结合医院充分利用微信公众号、视频号、抖音、快手等多媒体平台，精心推出《中

医药知识》《二十四节气养生系列》《中医康复》等多个医学科普专栏，将原本晦涩深奥的中医药知识转化为通俗易懂的科普文章、生动形象的影像作品以及互动性强的直播节目进行广泛推广。特别是依托沧州大运河文化带的蓬勃发展，医院创新性地融合了“线上推广咨询+线下实地义诊”的新模式，在南川老街朗吟楼广场成功举办首届“沧海传岐黄，药香润狮城”大运河中医药文化健康夜市活动，将中医药文化的贴心服务精准送达千家万户。这一举措

不仅成功地吸引了众多年轻一代的目光，更极大地增强了受众的参与度和归属感。他们通过评论、分享、点赞等互动方式，积极参与到健康文化的传播之中，甚至成为内容的创作者，共同构建了一个充满包容性和多样性的中医药健康文化社区。

未来，我们有理由相信，中医药文化将在新媒体的助力下，成为沧州文化走出河北走向全国的新亮点，绽放出更加璀璨的光芒。

张忠勇

刊登广告须知

- 一、产品广告持营业执照副本、商标注册证、生产许可证、产品合格证；
- 二、专利、药品、农药、兽药、食品等广告须提供省级以上有关部门广告审批证明；
- 三、化妆品广告须出具卫生许可证和生产许可证；
- 四、招工、招干广告须到劳动人事部门所属的职业介绍机构办理登

- 记手续；
- 五、社会力量办学招生广告以学历教育为主的到教委办理登记手续，以职业技能为主的到劳动部门办理手续；
- 六、广告内容须加盖单位公章；
- 七、凡限购特价商品，一律到物价、公证部门分别办理认证和公证手续。

沧州晚报广告部